

扶輪出版委員會交接暨就職典禮報導



下屆主委康義勝致贈卸任主委張育宏紀念品



扶輪基金會保管委員謝三連監交卸任主委張育宏與下屆主委康義勝交接儀式

本會交接暨就職典禮於 2015 年 6 月 25 日 (星期四) 下午 5 時至 8 時半假台北市天成飯店一樓天美廳舉行。

報到時間雖定在 4 時 30 分，各地區的扶輪貴賓已陸陸續續提前蒞臨，中南部的扶輪領導人也紛紛搭高鐵趕到，簽到後入席聯誼寒暄。5 時整會議準時由委員會主委 3480 地區前總監張育宏 PDG Y.H. 宣布開會。接著司儀 3480 地區總監提名人廖文達 DGN Kevin 及台北百福社黃鈴翔 P.P Sunny 一一介紹到會貴賓：扶輪基金會保管委員謝三連 Jackson、國際扶輪理事當選人林修銘 RIDE Frederick、扶輪協調人姚啟甲 Kega、地域扶輪基金會協調人張宏明 Tony、臺灣總會理事長楊敏盛 Knife、中華扶輪教育基金會會董事長郭道明 Trading 等，然後逐一介紹各地區總監、總監當選人、總監提名人等，最後介紹本屆委員與



下屆委員與監察人，並請他們揮手，讓大家認識。出席 50 幾人，熱鬧非凡。

主委 PDG Y.H. 首先致辭，他說今年 3 月因病請辭主委一職，但是委

員們要求他把剩下短短 3 個月的年度任期做完告一段落，他只好從命。隨後他介紹扶輪出版委員會的前身是 1959 年為出版扶輪季刊而組成的扶輪季刊編輯委員會，自成立以來，推廣扶輪知識不遺餘力，1983 年季刊改成雙月刊，1990 年再改成月刊，期間在 1981 年還經國際扶輪理事會核准為地域扶輪雜誌。近年除每月出版扶輪月刊外，每年還提供各種扶輪社及地區訓練小冊子，並編印全彩台灣扶輪英文年刊在國際年會友誼之家的台灣館分發給來訪國外社友，介紹台灣扶輪服務成果。今年 1 月起月刊整本改為彩色印刷以更加吸引讀者。出版委員會也有自己的網站，提供許多扶輪知識。但是他感嘆扶輪月刊是扶輪出版委員會主要收入來源，歷年來雖承各地區總監及扶輪及領導人幫忙推廣，而且儘管社員人數增加，但是訂閱率卻只有近半，到今天還能繼續提供扶輪知識服務社友誠屬不易。他感謝主編尹彤 Bob Yin 二十多年將近三十年一直忠心盡力編務，感謝委員兼財務王獻民 PP King 努力維持出版委員會財務健全，也感謝每位委員及工作同仁盡心服務，據悉下屆委員會將提供更多服務，包括創建新網站、提供更多中文翻譯，祝他們能大展宏圖。



扶輪基金會保管委員謝三連 Jackson 接著致辭，他說因為曾擔任過委員會主委，所以非常了解出版委員會成立迄今 55 年來貢獻卓著，也知道推廣訂閱的工作艱

困，能有今天成就極為不易，他說張育宏主委 PDG Y.H 近年努力改進月刊提升刊物品質成績，有目共睹，也感佩尹秘書忠誠服務，可說是為扶輪貢獻了一生，也謝謝諸位委員的奉獻。他認為工作同仁的辛勤努力也功不可沒，將來定能幫忙新的委員會



達成目標。接著由國際扶輪理事當選人林修銘 RIDE Frederick 致詞，他說台灣扶輪過去數十年來爭取中文列為扶輪公式語言一直不果。2004 年立法會議雖然通過把中文列為扶輪公式語言

之一，但理事會總以人數等原因延遲執行。本年度台灣的黃其光 Gary 擔任國際扶輪社長，在 2014 年 10 月國際扶輪理事會會議前，率同其他 3 位台灣扶輪領導人包括扶輪基金會保管委員 Jackson、理事當選人 Frederick、捐獻基金 / 巨額捐獻顧問 Archi 共四人，與國際扶輪

人員商談，要求任內一定要讓中文成為扶輪語言做為交換條件，除了鼓勵台灣增加捐獻扶輪基金會外，他承諾任內要把全世界社員人數會增加 5 萬人（結果今年扶輪舉行國際年會淨增加社員人數已超過 47,000 多人），臺灣社員要增加到 4 萬人（現在社員人數已超過 35,000 多人），因此理事會才終於在當月通過中文為支援語言之一。但是國際扶輪經費有限，4 位台灣扶輪領導人決定擴大扶輪出版委員會、增設中文資訊網站以支援中文進入國際扶輪。新委員會將增加這些業務，將來會盡快提供更多中文翻譯的扶輪資訊。



下屆主委康義勝 PDG Kambo 致詞說，非常感謝主委張育宏 PDG Y.H. 雖然生病仍堅持帶領扶輪出版委員會團隊完成任務，負責精神令人十分感佩。他感謝所有委員、

財務王獻民及尹彤主編無私奉獻，使扶輪出版委員會業務運作井然有序，成績斐然。他說接下此一重任實感誠惶誠恐，但是因為將來業務劇增，新委員及監察人的人數也將擴增數倍，在大家集思廣益團結扶助下，應可克服挑戰。他表示新的委員會除了繼續維持發行中文扶輪月刊外，也計畫設置類同國際扶輪網站的中文扶輪資訊網站，提供更多中文版的訓練手冊、

表格及出版品，還計畫未來在重要的中大型扶輪國際會議支援中文同步口譯，並購置耳機等設備，為出席人數夠多的台灣社友提供服務，使台灣扶輪能更直接參與扶輪事務為台灣發聲。

接著主委張育宏頒給本屆委員感謝狀及禮物，感謝他們多年的服務。新任主委



出席貴賓觀禮



卸任主委張育宏感謝卸任委員多年服務

康義勝也致贈禮物及感謝狀給卸任主委張育宏。兩位新舊主委交接儀式由扶輪基金會保管委員謝三連監交，張育宏及康義勝兩人交接印信及財簿帳冊留影紀念。之後由新任主委康義勝頒發新任委員及監察人聘書並一一合影。傍晚5時55分他鳴鐘宣布閉會。全體新舊任委員、監察人與貴賓大合照後，晚宴開始，大家紛紛逐桌敬酒，交流意見，熱鬧非常。



新舊主委、出席貴賓與新任委員、監察人合影

一張照片比得上一千個字



ROTARYIMAGES

WWW.ROTARY.ORG/ROTARYIMAGES

扶輪形象 Rotary Images 是一個照片資料庫，這些照片生動描述種種服務事蹟，可以幫助提升扶輪社的網站及其他出版品
扶輪社員現在可以搜尋並找得到數以千計由國際扶輪攝影師拍攝的高品質照片